

电话劝阻、短信劝阻、视频劝阻、上门劝阻……

民警苦劝 11 次，他还是被骗 38 万元

本报讯(通讯员 王冰涵 记者 翟进)“民警是否电话或上门提醒你?”“有的,很多次。”日前,润州公安分局蒋乔派出所接到市民朱某报警称,自己在网上聊天被人骗了,损失达38万元。事实上,民警曾对朱某进行反诈劝阻达11次,但他都没有当回事。事后,朱某才幡然醒悟,懊悔不已。

7月12日,朱某下载聊天软件准备网上约美女,谁知“美女”邀请他刷单“赚钱”。“当晚进入软件后,就有人联系我,让我交180元开通会员。”朱某回忆道,从这180元开始,他便深陷诈骗套路浑然不觉。

交完会员费,朱某被拉进

一个群,随后添加“服务专员”激活账号,在按照要求完成任务转了4笔钱后,“服务专员”又让他添加“导师”说可以返现,于是朱某继续操作了4笔,以为可以返现“赚钱”时,又被“导师”花言巧语要求再完成几笔任务。虽然朱某隐约觉得不对劲,但在对方言语诱惑下他再次转账。

经过轮番哄骗,朱某被以激活账号、活动返现、操作失误、修复信誉、减少打码量等借口,陆续转账25笔,直到8月5日中午联系不上对方,才发觉自己被骗,次日他赶紧报警。

据了解,其实在7月15日至8月4日期间,朱某所在社区民警周加强已把他列为反诈预

警重点关注人员,其间电话劝阻2次、短信劝阻2次、视频劝阻6次、上门劝阻1次,以各种方式反诈劝阻共11次,告知他可能正在遭受诈骗,不要在非正规平台上投资理财,不要刷单。民警还特地给他讲解典型案例并提醒:“很多人会身在局中不知局。”可朱某对民警的关心置若罔闻,称“我这两天啥事也没干”,谁知最终被骗达38万元。

目前,案件正在进一步处理中。

警方提醒:诈骗分子诈骗手段不断升级,一个诈骗案混合了招嫖、刷单、赌博等多种诈骗手段。市民要谨记“一切刷单都是诈骗”!

美发店关门,消费者被“转店”怎么办?市消协:可要求退款

本报讯(陈红生 朱婕)近日,消费者徐女士向我市“智慧315”维权平台反映,自己办理会员卡的美发店突然关门了,被告知可以去另一家店消费,但因距离家较远,她不想转店,可以退款吗?对此,市消协回复:根据相关规定,消费者可自行选择是继续接受转让后的商家服务还是退款。徐女士在一家美发店办理会员卡并签订相关合同,充值2次共2400元。可是不久后,这家美发店就关门停业了,“我的会员卡没法继续在这家店继续使用。我收到短信,通知我可以到另一家美发店使用,另一家美发店我不太想去,希望商家能退款。”徐女士说。

市消协相关负责人表示,商家在收取消费者预付费后,就

承担了对消费者提供约定服务的义务,应当全面履行合同,如果确因客观原因不能履约,应当提前将转让情况告知消费者,允许消费者自行选择是继续接受转让后的商家服务还是退款。

据了解,商家在未全部向消费者履行服务义务,就将店铺连同充值的消费金额一起转让给第三人的行为,实质上是一种债务转移行为。根据《中华人民共和国民法典》的相关规定,商家在转让充值消费金额前,应当征得消费者同意;未经消费者同意,商家擅自转让充值消费金额,也就是转移债务的行为,对消费者不发生效力,消费者有权请求解除双方之间签订的合同,并有权要求商家退还尚未消费的卡内余额。

当心这样的诈骗手段

情侣共谋 诈骗单身男子20余万元

本报讯(杨晋 翟进)日前,润州公安分局鹤林派出所破获一起情侣共谋骗取单身男子20余万元的案件。

据办案民警高泽尧、张飞介绍,去年底,28岁的市民朱先生为寻“真爱”,将希望寄托于一款恋爱交友APP。起初,朱先生在该APP上结识了一王姓女子,彼此畅聊几日后便相约见面。见面后,王某以“双方不合适”为由拒绝与朱先生继续相处,却为朱先生介绍该APP上另一女子,并称该女子是自己闺蜜,长得非常漂亮。急于脱单的朱先生不假思索便在该APP上与王某的“闺蜜”热聊起来,并互相添加了联系方式,短短数日确立了情侣关系。

殊不知,“闺蜜”其实是王某的男友刘某,发给朱先生的照片均为两人从网上盗取。就这样,朱先生与刘某开始了“甜蜜的恋爱”。一段时间后,朱先生要求见面,却被刘某以出差、疫情不能出市等理由拒绝。其间2人通电话时,刘某那边均由王某代劳。

做足“铺垫”后,刘某、王某开始了诈骗——起初以贷款逾期哀求朱先生借钱为其还贷,后又称房租到期无家可归要朱先生为其支付房租,再后来谎称出车祸住院等各种事由,不断向朱先生索要钱款。深陷“爱河”的朱先生对网上“女友”有求必应,前后共计汇款达20余万元!

今年8月初,朱先生因理

财急需资金,向“女友”提出要回部分钱款。然而刘某称“暂时没钱,有钱后会还钱的”,之后便不再回复信息。朱先生这才意识到自己可能被骗,赶紧到派出所报案。

办案民警通过朱先生提供的微信账号信息、汇款账户等开展细致调查。“所幸对方留存的相关信息均为实名账户。我们在网安部门的支持下迅速研判,成功锁定目标。”高泽尧、张飞告诉记者。

在充分掌握证据与信息后,办案民警于8月8日赴淮安将犯罪嫌疑人刘某与王某一举抓获,2人对其诈骗行为供认不讳。

目前刘某与王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

昔日同学重逢 竟一起去行窃

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)昔日同窗好友,再见面后竟一拍即合去行窃。近日,丹阳市公安局界牌派出所辖区某小区将涉嫌盗窃的两名嫌疑人抓获。

8月6日上午,家住丹阳市界牌镇的张某报警,其停放在该镇某油漆店门口的电动三轮车不见了,疑似被盗。接警后,界牌派出所迅速开展相关侦查工作,并很快将涉嫌盗窃的俞某、季某抓获。

据了解,犯罪嫌疑人俞某与季某是小学同学。今年7月底,小学毕业后就没有再见过面的2人在常州市某网吧内意外相遇,在网吧内聊了一会天后,俞某提出,带季某出去“转一转”。

一开始,季某并不明白俞某口中的“转一转”是什么意思,但他很快就从俞某的话语和神态中看出,所谓“转一转”就是伺机寻

找盗窃目标。即便如此,季某碍于“昔日同窗情谊”,并没有与俞某分道扬镳。

8月初,俞某再次联系季某,提出“我们去镇江玩一玩,在外吃住费用都由我来负担”。季某知道“玩”就是“偷东西”的意思,但经过一番犹豫后,季某同意了俞某的提议。于是2人乘坐大巴车,来到丹阳。

俞某与季某先后在丹阳市曲阿街道、界牌镇等地,窃得3辆大型电动三轮车、1辆三轮摩托车,涉案案值2万余元,销赃后,2人非法获利1300元。

“我自己一个人出去偷,每次只能偷一辆车,喊上季某,每次就能多偷一辆,提高了我盗窃的效率。”被问及为什么要喊上季某,嫌疑人俞某这样交代。

目前,俞某、季某已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第22096期)
中奖号码:3 16 17 19 25 33+7
福彩“3D游戏”(第22223期)
中奖号码:2 3 0
福彩“15选5”(第22223期)
中奖号码:1 2 7 8 15

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第22128期)
中奖号码:5 3 3 4 7 4 0
体彩“排列3”(第22223期)
中奖号码:0 5 8
体彩“排列5”(第22223期)
中奖号码:0 5 8 3 7



日前,正东路街道宝塔山社区联合京口区妇联、京口区司法局,开展“大手拉小手 法治护成长”活动,组织辖区青少年及其家人走进京口区人民检察院,参观“航标灯”青少年司法保护中心,在体验式普法中,提高青少年的法治意识,提升家长对青少年的保护意识。

尹慧倩 王呈 摄影报道

男子谎称被诈骗 只为骗取病假条

本报讯(景泊 陈琪 邵臻)近日,一男子自称在丹阳市某医院被他人冒充医生诈骗3500多元,但警方最终查明所谓诈骗是该男子自导自演的一出闹剧。

7月22日中午,丹阳市公安局中山路派出所接到报警称:辖区某医院有人被骗。报警人称,其弟弟王某于7月8日因左手臂骨折在丹阳市某医院治疗,7月11日出院时,一名身穿白大褂的陌生男子向其索要了住院期间的各项治疗和看护费用,共计3585.8元。王某随即通过微信向对方转账。后王某在医院发现并无其住院记录,收款账号也为个人所有,疑似被骗。“我以前是军医,第一时间查

看了王某的手臂,并不像近期刚打过钢钉,就察觉王某很有可能撒了谎。”民警孙涛介绍。

民警让王某出示与“骗子”的微信转账记录时,页面显示“你已删除该好友,无法查看聊天记录”,但在转账记录中与“丹阳市某医院”账号的交易往来页面,除了3585.8元的记录,竟然还有1月8日、1月15日、6月14日、6月21日的4笔收入。

在民警再三追问下,王某最终承认自己并未住院,也未被骗。“我想请病假,希望医院以为是工作疏漏导致我受骗,就会先开个病假条给我。没想到姐姐报了警。”王某说。